

大漢公報

中華民國四十二年十月三日 (星期六)
新聞紙第拾壹卷第一百二十號
孔子紀元二千五百零四年
夏曆歲次癸巳年八月廿六日

本報地址
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份七仙)	
每月	四元五角
每季	十三元五角
半年	二十六元
全年	四十八元
本埠郵費	一元五角
加郵費	一元五角
中國各埠	一元五角
除星期日外	皆按日呈閱，無論取閱久暫，
報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。	
司理部 啟	

印度對世界提出警告

亞洲雖或無原子彈 但決抵抗任何壓迫

印度 瑪德拉斯三日路透電。印度首相尼赫魯 昨在此間對廣大羣衆演說。對世界提出嚴重警告。謂亞洲雖或無原子彈或輕氣炸彈等新式犀利武器。但亞洲之強大。足能抵抗任何壓迫。彼稱亞洲決反對被迫走向任何一方面。尼赫魯並否認印度領袖導亞洲。成爲亞洲之領導者。彼謂彼不相信。任何領袖導亞洲。成爲亞洲之領袖。按印度自世界第二次大戰結束。脫離英國獨立後。其雖仍爲英國自治領之受部。但其外交態度超然。有時更爲西方國家視爲坦共。南韓總統李承晚。更曾明指印度爲親共國云。

中共示威軍力

祝其國慶

東京。二日聯合社電。中共昨在北平。示威其新式大砲。坦克車及「巨型雙噴射式轟炸機」。以慶祝其第四週年國慶紀念。

中共主席毛澤東。昨在天安門大方場。檢閱共軍及工人隊伍行列。與彼站於檢閱臺者。有中共全國軍事總司令朱德。及其他中共高級首長。

北平播音。描寫中共之軍威甚盛。稱「一列行的步兵。降傘軍。飛行員。海軍。機械化隊。裝甲汽車。大砲及坦克車隊。整齊地前進」。北平播音。並謂「巨型雙噴射式轟炸機。一隊一隊飛過北平天空。米格式噴射戰鬥機。在飛行行列中。龐大的雙噴射式轟炸機體相比」。已顯得微細。查共軍於韓戰中。雖未用過雙噴射式轟炸機作戰。但據報有大隊此種飛機駐滿洲云。

國方輿論

評擊印軍暴行

台北。二日聯合社電。國方輿論。本日一致評擊印軍在韓。以武力彈壓反共戰俘兩次暴動之事。查過去兩日。在韓守衛共戰俘之錢之聯軍十兵。攻擊及受傷。彼在被攻擊時。四隻門牙被擊脫落。及被之右眼打至嚴重受傷。當彼夜間在漢城街上走路時。被擊至不醒人事甚久。醒後彼即覺彼之手錶。及國銀紙皆被搶去。彼並未提出正式訴苦。且彼願以此事保守靜默云。

彼於星期一。離此赴東京。參加高麗。日本會議。彼計劃逗留東京一週後。即乘飛機往華盛頓云。

中共代表團抵柏林

將與東德訂約

德國 柏林二日路透電。據東德DZ新聞社消息。中共代表團一行九人。現已飛抵柏林。準備與東德簽訂中共與東德之技術與經濟合作約云。

聯軍總部拒絕已定

勸停終結日期延長

高麗。板門店三日美聯社電。聯軍總部。今日拒絕將已定之勸停終結日期。十二月廿四日延長。將退休之聯軍統帥卡勒將軍。於其最後巡視高麗將返東京前。堅決表示。聯方反對勸停期限。謂。我等不能對反共戰俘失信云。

中立國戰俘遣送會。要求將勸停期限延長。因爲開始勸停日期延遲所致。但不管聯方或共方都不會接受此建議。勸停日期。應於九月廿六日舉行云。

中共將五十六名

華人教徒判罪

香港。二日聯合社電。據親國方之星島日報。昨日載稱。該報接廣州方面消息。中共在廣州之法庭。於上週將五十六名華人天主教徒判罪。其中六名被執行槍決。拾名被判死刑。四十名被判監禁云。

南韓駐美大使

被聯軍士兵擊傷

南韓 漢城二日美聯社電。南韓駐美大使尤振揚博士。今日証實彼爲兩架「尾音其耳」之聯軍士兵擊傷之消息。

南韓政府先前正式否認大使被擊傷之消息。

尤博士謂。彼爲兩名要求被給

旅館業謀延遲執行

裝置煤氣保險失敗

(續昨) 審查會昨日所觀察幾種煤氣保險保險。均利用全屬兩種不同金屬之電線。因熱生電之原理。使煤氣爐有火時流通煤氣。否則使煤氣活動關閉。

當時時時電火公司及消防局代表與推銷員。曾用種種方法證明該種保險的確實安全。該種保險器大約每套價值拾六元。而另外需要拾五元之保險器出賣。則政府應認爲上述保險器內再發生無意中煤氣毒而死亡之慘案。

中共發展華西交通

已有一段鐵路通車

香港。三日聯合社電。中共發展華西所擬定滿浦華西與中國本部之龐大交通計劃。已作初步之實現。據中共新聞社稱。中共之開發華西交通計劃。昨已有一小段鐵路。長約六十五英里。於昨星期四已正式通車。該段鐵路。將繼續擴充通達新疆云。

美與友邦對高麗

意見分歧擴大

紐約。聯合社電。美國及其在韓之友邦間意見分歧擴大。會將彼等在聯合國大會。主要問題採取一致行動破壞。有些代表謂。於聯合國討論其他世界問題之前。高麗問題必須先解決云。

高麗之基本目的。並無分歧。因所有聯軍。皆願意得到一個光榮之和平。但如何去達到此目的。乃有些聯軍國。希望與不可通過於強硬。但有些則對現時流行之強國領袖親自會談。

此種願望。乃由於大會開會時。聯方已露出此等弱點。故此必將找非常之辦法。去彌補此種裂痕。美聯國大會首席代表羅治已返華盛頓。與愛善考華之內閣人物。自九月十五日大會開始至今。作第一次之商談。與彼意見相反之英國代表曾特。今日抵倫敦。向外長艾登報告在此所見與所聞。而曾特則望於本月底。返抵此間云。

蘇聯仍以代表中共發表中共對和會組合之見解。謂。如聯合會不接中共提議。則和會難於成立云。

英內閣不但要考慮和會問題。而且仍需考慮強國領袖會議問題。印度代表曾特。需要大會正式要各巨頭會議。以解除世界問題。及緊縮局面云。很多代表。亦贊成此問題云。然美國雖未反對。但對此提議。仍取冷靜態度。

曾特之突然離此返倫敦。引起此間發生不安情緒。有些外交家謂。在此時期。曾特離此實反常也。彼等表示相信曾特。願親自向艾登解釋而已。

外交界消息謂。聯軍國家之意見。現在已有將羅治逼得決定和會是否中立國參加之可能。羅治將高麗案。放在議程中之末位。其實此案。乃政治會議之中心。彼並堅持反對中共取國民黨之中國地位代替之提議。然過今年之後。則此問題又可再提出討論矣。

美海關員獲

廿餘萬元鑽石

紐約。廿九日合衆社電。昨據

美與友邦對高麗

意見分歧擴大

紐約。聯合社電。美國及其在韓之友邦間意見分歧擴大。會將彼等在聯合國大會。主要問題採取一致行動破壞。有些代表謂。於聯合國討論其他世界問題之前。高麗問題必須先解決云。

高麗之基本目的。並無分歧。因所有聯軍。皆願意得到一個光榮之和平。但如何去達到此目的。乃有些聯軍國。希望與不可通過於強硬。但有些則對現時流行之強國領袖親自會談。

此種願望。乃由於大會開會時。聯方已露出此等弱點。故此必將找非常之辦法。去彌補此種裂痕。美聯國大會首席代表羅治已返華盛頓。與愛善考華之內閣人物。自九月十五日大會開始至今。作第一次之商談。與彼意見相反之英國代表曾特。今日抵倫敦。向外長艾登報告在此所見與所聞。而曾特則望於本月底。返抵此間云。

蘇聯仍以代表中共發表中共對和會組合之見解。謂。如聯合會不接中共提議。則和會難於成立云。

英內閣不但要考慮和會問題。而且仍需考慮強國領袖會議問題。印度代表曾特。需要大會正式要各巨頭會議。以解除世界問題。及緊縮局面云。很多代表。亦贊成此問題云。然美國雖未反對。但對此提議。仍取冷靜態度。

曾特之突然離此返倫敦。引起此間發生不安情緒。有些外交家謂。在此時期。曾特離此實反常也。彼等表示相信曾特。願親自向艾登解釋而已。

外交界消息謂。聯軍國家之意見。現在已有將羅治逼得決定和會是否中立國參加之可能。羅治將高麗案。放在議程中之末位。其實此案。乃政治會議之中心。彼並堅持反對中共取國民黨之中國地位代替之提議。然過今年之後。則此問題又可再提出討論矣。

同時市政府。擬請省政府立法授權卑詩省研究院。試驗與接納。或拒絕本地人所發明之煤氣保險器。今年雲集已有四十四人因中煤氣毒而死。

韓戰和會 事後之悲觀

香港特別通訊。在雷福特海軍上將未被派爲美聯國總參謀部首長之前。彼已覺得自由世界不能讓共產黨在中國立足。與發展之信心。在香港之自由世界對中共之最佳天窗。會很容易明白雷福特之見解。而美國及其他西方國家首領。欲以自已之條件得到高麗和談成功之所採取之行動及目的。則同樣發生困難。

高麗和會之主要結果。乃雷福特最害怕之中國共產黨有堅強之立脚點。及軍力發展之正確準許。然而此種進展不易推測。但結果可由完全信心而預測。時間不會過長。中共政權之力量強大發展。會將亞洲之均勢打破。在過去及現在所發生之中國軍力。會將此種趨向有很好之解釋及巨大之改變。正在進行中。差不多此種改變。未爲華盛頓政策製造者所注意。

三年前。中共以劣勢之武裝軍隊。能將優勢蔣介石將軍之軍隊打敗。初期在高麗作戰時。以多數之人力作人海戰術。以補其武器劣勢。戰爭。確建立很大成功。但後來由於中國將領及蘇俄顧問人員。認爲此種軍事戰畧。實未合理理想。此決定可以由大量之報告中將能幹而殘忍之蘇俄訓練林彪將軍解職可以證明。但實在情形。乃林彪替代彼前之上司。實行大量軍隊組及重整軍備之責任。換而言之。林彪現在實際上爲中共之軍部首領。而游擊戰時英雄。朱德僅爲傀儡而已。林彪將軍現在所工作緊要之軍力。可以爲兩部主要部份。此爲由百萬軍人所組成之保安師。此種保安師之主要任務。爲擊破抵抗者。而保持秩序之用云。(未完)

美與友邦對高麗 意見分歧擴大

紐約。聯合社電。美國及其在韓之友邦間意見分歧擴大。會將彼等在聯合國大會。主要問題採取一致行動破壞。有些代表謂。於聯合國討論其他世界問題之前。高麗問題必須先解決云。

高麗之基本目的。並無分歧。因所有聯軍。皆願意得到一個光榮之和平。但如何去達到此目的。乃有些聯軍國。希望與不可通過於強硬。但有些則對現時流行之強國領袖親自會談。

此種願望。乃由於大會開會時。聯方已露出此等弱點。故此必將找非常之辦法。去彌補此種裂痕。美聯國大會首席代表羅治已返華盛頓。與愛善考華之內閣人物。自九月十五日大會開始至今。作第一次之商談。與彼意見相反之英國代表曾特。今日抵倫敦。向外長艾登報告在此所見與所聞。而曾特則望於本月底。返抵此間云。

蘇聯仍以代表中共發表中共對和會組合之見解。謂。如聯合會不接中共提議。則和會難於成立云。

英內閣不但要考慮和會問題。而且仍需考慮強國領袖會議問題。印度代表曾特。需要大會正式要各巨頭會議。以解除世界問題。及緊縮局面云。很多代表。亦贊成此問題云。然美國雖未反對。但對此提議。仍取冷靜態度。

曾特之突然離此返倫敦。引起此間發生不安情緒。有些外交家謂。在此時期。曾特離此實反常也。彼等表示相信曾特。願親自向艾登解釋而已。

外交界消息謂。聯軍國家之意見。現在已有將羅治逼得決定和會是否中立國參加之可能。羅治將高麗案。放在議程中之末位。其實此案。乃政治會議之中心。彼並堅持反對中共取國民黨之中國地位代替之提議。然過今年之後。則此問題又可再提出討論矣。

印代表贊成 召開四強會議

紐約。聯合社三日合衆社電。印度昨日在幕後。積極促成聯合國大會。正式表示贊成英法美法不久與俄國召開四強會議。以求解決國際問題。

印度首席代表曾特。已開始試探亞洲與阿拉伯民族以外之代表。對於此舉之態度。彼於本星期一。曾在聯合國大會。告知各國代表。謂假如各國贊成此計劃。則彼願意出面大會提議。召開四強會議。曾與曾特討論過此問題者。多數認爲印度代表。不贊成中共參加強國會議云。

美考慮與俄訂條約

華盛頓。廿九日合衆社電。美國國務院謀聯合其他自由民族與蘇俄締結不侵犯條約。以緩和世界危局。

官方消息透露者。昨謂美政府正在研究教職緩和和東西民族間緊張空氣之辦法。而與蘇俄訂簽不侵犯條約爲其中之一。

前任伊利內省長史第菲。前日謂總統正在細心研究。與其斯科締結條約。以保證兩國將來不相侵犯。當局者謂。官方正在討論此計劃而已。但仍未決定任何具體之辦法。而亦未完全放棄此主張。

自由民族與俄方締結不侵犯條約。以緩和世界危局之主張。在最近數月間。盛傳全球。而贊成此主張者漸多。

英國首相邱吉爾。於五月十一日談論此問題時。曾提及英法德三國。於一九二五年。所締結之羅卡奴公約。而謂或者可仿照該約之方式。以滿足莫斯科求保證本國。不受反共民族侵略之心。而同時保障自由民族自己之安全與自由。

羅卡奴公約。規定遇德國被法國侵略。則英法宜相幫德國。而遇法國被德國侵略。則英法宜援助法國。

西德總理亞丹拿。曾主張俟歐洲防衛團實現之後。與俄國及其他各國。締結不侵犯條約。以證明歐洲防衛計劃。完全是爲自衛而設立者云。

美海關員獲 廿餘萬元鑽石

紐約。廿九日合衆社電。昨據

美與友邦對高麗 意見分歧擴大

紐約。聯合社電。美國及其在韓之友邦間意見分歧擴大。會將彼等在聯合國大會。主要問題採取一致行動破壞。有些代表謂。於聯合國討論其他世界問題之前。高麗問題必須先解決云。

高麗之基本目的。並無分歧。因所有聯軍。皆願意得到一個光榮之和平。但如何去達到此目的。乃有些聯軍國。希望與不可通過於強硬。但有些則對現時流行之強國領袖親自會談。

此種願望。乃由於大會開會時。聯方已露出此等弱點。故此必將找非常之辦法。去彌補此種裂痕。美聯國大會首席代表羅治已返華盛頓。與愛善考華之內閣人物。自九月十五日大會開始至今。作第一次之商談。與彼意見相反之英國代表曾特。今日抵倫敦。向外長艾登報告在此所見與所聞。而曾特則望於本月底。返抵此間云。

蘇聯仍以代表中共發表中共對和會組合之見解。謂。如聯合會不接中共提議。則和會難於成立云。

英內閣不但要考慮和會問題。而且仍需考慮強國領袖會議問題。印度代表曾特。需要大會正式要各巨頭會議。以解除世界問題。及緊縮局面云。很多代表。亦贊成此問題云。然美國雖未反對。但對此提議。仍取冷靜態度。

曾特之突然離此返倫敦。引起此間發生不安情緒。有些外交家謂。在此時期。曾特離此實反常也。彼等表示相信曾特。願親自向艾登解釋而已。

外交界消息謂。聯軍國家之意見。現在已有將羅治逼得決定和會是否中立國參加之可能。羅治將高麗案。放在議程中之末位。其實此案。乃政治會議之中心。彼並堅持反對中共取國民黨之中國地位代替之提議。然過今年之後。則此問題又可再提出討論矣。

天氣報告

據天文台報告。雲哥華分明。兩日天陰。而有雨。最高溫度爲五十六度。今日最低溫度爲四拾五度。

前經在該校禮堂放映。各僑胞觀看。◎結束生意



「躍市砵」為加拿大最好之香煙

行發貨雜生萬廣

236 PENDER STREET EAST Phone: MA. 3032 Vancouver, B. C.

- 新到 中秋應時佳品**
- 桑麻柚 各種紗燈籠
 - 鮮百合 各種匙羹
 - 鮮蓮藕 各款杯碟
 - 生晒荔枝干 江西花碗
 - 合庄糯米枝 中國蝦子麵
 - 蘇脆杏仁餅 天堂小糯米酒
 - 美早造新米 和仁堂大糯米酒

髮絲司公活聯

LINWOOD COMPANY 106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B. C.

- 爽輕夏天 內衣平沽**
- NS 有伸縮性白龍背心衫原價三元半平沽三元
 - NP 白龍龍笠巴褲原價三元半平沽三元
 - RP 白龍龍笠巴褲原價二元半平沽二元
 - RH 結滑內外合用密胸白龍衫平沽四元五
 - HW 白色人絲背心衫原價四元四角平沽三元
 - HW 人絲短內褲原價二元四角平沽二元
 - HW 人絲無袖連褲襪原價三元四角平沽二元
 - RHS 雪白入絲胸罩原價二元二角平沽一元九角
 - 53-4 有伸縮性尼龍龍衫原價二元二角平沽一元五角
- 洗甚易不須燙與便利旅行(特造每件拾壹元) 電話 PA. 7825

司公限有豐廣 KONG FONG CO., LTD.

242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

最新辦到 美國早造長身最靚 新絲苗米

合時唐山水貨

鮮菱角 鮮蓮藕 桑麻柚
南雄生羌 桂林馬蹄 沙坪粉葛

雙托水仙花頭

仍存等待中共對和會之態度及時間等問題。今日聯合國大會，轉移至其他東西主要分歧之點。聯合國新會員問題。大會之特別委員會，今日下午會面。蘇聯要求加入聯合國之問題。代表美國，在此委員會處理此提案者，為美前國務卿奧斯本。蘇聯之「夾必袋」國家加入聯合國，因為九個為西方支持之國家，已得永久會員國會議，大多數通過。而為蘇聯聯用否決權，而蘇聯支持之「夾必袋」之五個國家，則從未有過一個被通過云。

蘇聯支持之五個候補國家，為亞爾班尼亞、外蒙古、保加利亞、羅馬尼亞、及匈牙利。為要交換此五國加入聯合國，蘇聯謂，彼國家會援助西方支持之九個候補國家。芬蘭、意大利、葡萄牙、愛爾蘭、佐頓、奧大利、錫蘭、尼泊爾及利比亞。

另外其他五國，則蘇聯仍未肯

世界新聞

東德人再求西德 增保護難民數額

德國，柏林一日聯社電。東德人民，再次要求西德增加保護難民數額。西德官員謂，於過去星期，東德難民逃入西德者，平均每日六百名云。此種逃來西德最高紀錄，為在三月時，每日達到一千六百名。但自共方七月，答應提高生活水準，及給予東德人民，以自由後，則每星期，只有三百至四百人逃來西德耳。

打破自由民族與 共產隔膜之辦法

美國旅行業協會代表約翰。昨日在雲雲哥華旅館，對出席加拿大旅行業協會，懇親會之式百五十個代表演講，勸各人想辦法，打破自由民族與共產主義者間之隔膜。據彼稱，世界與旅行業最可喜之事，莫如有俄國遊客在古蘭胡街開蕩破鐵幕，則可以中法使自由民族旅行雜誌之類，傳入俄國勢力範圍內入手。彼云，我希望加美不久，能夠將兩國現在所享受之旅行便利，廣及其他各國云。

中共迫令農民 低價出售農產品

香港亞洲社電。來自大陸之報告中透露，中共統治者承認，彼輩已命令國營貿易機構，及合作社，以較目前市價為低之代價，向農民強迫收買其農產品。天津大公報登載一篇長達四欄，由中共中區區當局撰發之稿，其中批評私營商人易機構，以加倍之代價向農民購買土產。據謂，私營茶商，曾於今年夏季，以高價在華南區搜購大量茶葉，而不向國營機構訂購，實屬干涉當局之經濟政策。文中暗示可能對此種行動，採取劇烈之報復措施。中共當局並透露，農民對於政府之政策，均表不滿。據引述一農民之談話稱，幸虧國內尚有私營商人，否則國營貿易機構，和合作社，直要把我人吸乾了。該文在結論中稱，中共政權為國家利益計，決定執行目前之政策。

請惠秋季報費廣告白費

本報向承各界 僑胞關照，無任感激。竊思僑胞生活費用至為浩繁，賴以維持者，端在報費與廣告白費耳。茲又擬列單往收秋季報費與廣告白費，切望單到時，愛顧本報諸君，不吝清埃，慨予接數。下以資週轉，則不勝感荷之至。

本報印刷部謹啟

GENERAL ELECTRIC 櫃霜電司公器電奧拿振

Hoy's Electronic Radio Sales & Service
450 Main St. PA. 1813 Vancouver 4, B.C.

雲埠馬開錫電器行啟

原價四百五十九元 特別平價三百五十九元!

尺方立七點八櫃霜電號大
機霜消動自具并

緬大藥房 MAIN DRUG LTD.

463 MAIN ST. VANCOUVER, B.C.
緬街四六三號 電話 TA. 8634

專配西藥 各種西藥 化粧用品 沖晒啡淋 文房用具 畫報雜誌 僑胞光顧 格外歡迎

西館出賣

本館位於維多利亞街之商業區中心。生意暢旺。店主因人力問題，迫要出賣。本店樓上并有大房間六個。傢私齊備并有浴室。如意者請與下列函商。

STAR CAFE
967 Spokane St. Trail, B.C.

水龍煤氣修裝

修裝水龍水煤氣各項工作華友光顧快捷妥當價格相宜

Keller Plumbing & Heating
408 Jackson Ave. HA. 5103

維城民治黨支部紀念

五祖聖誕鳴謝經費 恕不稱呼

贊助者：新世界、大世界、各道元、廣東西來版、泰來字花、廣利、東亞、茂盛、花來、成利、大益、合利、各三元

無人領取衣裳平沽

由各支行付來雲華華埠 每年賣平一次

特價至八十四元 二十八元七五
特價至七十九元 二十二元五毛
特價至七十四元 十八元七毛五

安開大雅外每件 十八元七毛五
喜市定街西一零八號 活活百貨店對面 教地衣裳店謹啟

香港中國醫學院 黃良石專醫糖尿病

病源：本病主因嗜慾無度，胃氣虛耗，或由於腸胃燥熱，脾土虛弱，中氣下陷，甜汁下泄而成。現代醫學所謂新陳代謝機能障礙，胰臟之內分泌發生變化，致體內糖份存貯與消耗之調節異常，糖份停滯於血液內，一部分由小便排洩。體肥而胃納不良，演至體重日漸減輕，精神疲倦，四肢無力，小便頻數，混濁，內含糖質，腸瘻，眼之調節機能障礙，及白內障等。

根絕糖尿丸 每料四十元
滋補健腎丸 每料拾元

保證實用 功效非常

郵購通訊處：C.O.D.不費
MR. LIANGSEK WONG
135-3RD. AVE. W.
CALGARY, ALTA., CANADA

介紹一位先生久已 享譽全美國及加東 各埠此次初到加西 候到步時將姓名披 露與僑胞相見請為 留意

元發公司廣告部

通一訊

一片逃亡聲

大陸各地共幹 多集體逃亡 (續昨)於九月廿日晚夜深...

中山通訊 中共軍運來因不滿 中共政權 意志搖動...

台山通訊 台山(公安局)調查 組組長李敬清...

去年返僑生千餘

一入牢籠難復出 暑期能到海外度假僑生...

順德容奇油米店內 泥工掘得藏金 因福得禍反拘禁...

廣州通訊 旬前陸軍醫院一部 傷兵 因不滿醫院待遇...

華人西醫 葉求錦 Dr. K. G. Yip 1716 Res. PA. 8485 龔邦耀 Dr. E. B. Gung 3610 Res. FA. 8522...

泰興有限公司 TAI HING COMPANY LTD. 105 F. Pender St. Vancouver, B.C. Canada

HOTEL SUN AH 100 Pender St. E. Vancouver, B.C. 電話 MA. 9064

黃宏燕保險事務所 FUNG WONG INSURANCE AGENCY 416 Columbia Ave. Vancouver, B.C.

WING WING CO. LTD. 458 Hastings St. E. HAST. 3041 Vancouver, B.C.

請用添比頓氏 RAZ-NALIN 止咳喘丸 凡諸君如有患慢性氣管炎...

雲高華 隆生炮竹大發行 新辦到中西炮竹市 總代理香港廣萬隆炮竹廠...

李學穩 合時瓜菜上市 LEE KAR SHONG P.O. Box 795 Phone 3342 Vernon, B.C.

親嫩蘿白 老身冬瓜 靚白召菜 所有寄費 買者自理

NEW WORLD ROOMS 176 Pender St. E. Tel. PA. 9655 Vancouver, B.C.

裕給公司 YEE LUN ARK KEE LTD. P.O. Box 21 VICTORIA, B.C.

中和行 CHUNG WO HONG CO. Phone MA. 9612 237 Powell St. Vancouver, B.C.

重新廣告 本旅館新入接手營業大加改良...

甜尿 甜尿藥 甜尿藥 甜尿藥

HOY'S 450 Main St. Vancouver, B.C. 馬開錫電器行 本報有大幫舊報紙及潤十七寸長三十寸之白紙...

歌林唱片 每只賣元七五 外埠 COD 函購 PA. 1813 何非凡 黑獄斷腸歌...

WONG HORNE AGENCIES INSURANCE 441 GORE AVE. VANCOUVER, B.C. 黃漢 經紀事務所 填報工商入息稅紙...

利康有限公司
GANGLY TRADING LTD.
280 PENDER ST. E. VANCOUVER 4, B.C.

漳州名產
水仙花登市
應時水貨
蓮藕。粉葛。馬蹄。
芋仔。生羌。百合。
白菜。菱角。桑柚。
大帮抵埠 價錢相宜

利康貿易行

LE-KIU IMPORTING CO. LTD.
Phones: MA 8105 MA 8950
256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

大量運到中西炮竹批發
光遠 廠各
南洋 欸
糖蜜羌
繡花拖
兼營 四邑 滙兌
台山 新會 開平 恩平等縣
收費從廉 快捷妥當

元發雜貨藥材發行

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver 4, B.C.

大幫運到
金英芳 雙托水仙花頭
應時上市
1953 年度 新絲苗米 場登
價錢特別相宜
米質優美 遠勝往年 請留意焉

仁和堂滋補藥酒

賞中秋，何如杯在手！
諸君，你道杯中物誰家最好？
原來是！
明月撩人的時候，陶醉你，使你快樂忘
形！涼颯透體的當兒，保護你，使你體
魄健康，永遠休暢！

總代理 **雲國信有限公司**
Kuo Seun Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: PA. 6023

加警長到華區觀光

全加警長會，是週在雲國舉行
懇親大會，昨日下午十時，安
省副警長長鼎氏，偕同全加警長
會會長（滿地可警長）碩利夫，
且站地那那，多明度埠基斯欽，美
國休倫埠那那等夫人，到華區觀
光，及訪問全加中華總會館，由黃
文甫，李錫石招待，并引導參觀
會館大禮堂，辦公室，辦事廳，招
待室等，鼎氏等隨後參觀黃雲山總
公所新樓，由黃漢魂，黃煥屏，黃
祝齡，黃煥俠等招待，十一時，黃
雲山總公所，在竹林園設筵款宴之
，由黃文甫，黃煥俠招待，席間暢
談，甚為融洽，至夜深撤席云

雲山懇親代表抵雲

雲山黃雲山總公所，定於拾月
四日舉行新址落成開幕暨第二屆全
加懇親大會，現該總公所新樓
全座裝飾，極為輝煌，悅目可觀，
各種佈置亦均經妥備，連日以來，
各埠代表紛紛來雲，以備出席此次
大會，現各埠代表已抵雲者，計
有卡技利埠黃恭信，開福，多明度
埠黃衛青，兆華，滿地可埠黃煥光
金灼，蘭頓埠黃寬節，冰利市埠
黃芹德，溫地埠黃一信，占開頓
埠黃隆進，片市埠黃瑞瑞等，
每次由漢魂，祝齡，到飛機或車
站，迎接上列各代表，聞仍有數埠
代表來雲，現在中途云

黃雲山總公所

代表不遠千里而來，為公服務，勤
勞備至，特於本月十三日（星期六）
下午八時開會歡迎云

雙重慶典廣播預聞

（四日）正午，舉行新址落成開幕
典禮暨第二屆懇親大會，屆時除舉
行隆重之開幕禮，及由漢升體育會
瑞獅表演獅子樓臺助慶外，復舉
行廣播慶祝，廣播時間定於明日
下午二時至三時，在 C.I.O.R. 電
台播出（該電台之電波為六百）是
次廣播，係由竹林園將其原音之廣
播時間，惟是日因美國紐約舉
行世界棒球比賽，故影響時間，或
延遲半小時始播出，請各僑胞注意
廣播節目，由官布員劉光銳官布
如下：甲，文憑及生唱加拿大國
慶典之喜音，丙，徵歌歌詠社演唱
世界名曲，丁，在清靜的演奏，離
奇的音樂，及反抗之歌，及愛人生
活，及晚上的祈禱，及愛人的良宵

我的英雄

費斯亞女士指揮，陳雲雲小姐鋼琴
拍和，丁，白綠口琴會演奏名曲，
一，帆船風，文張文生合唱中華
民國國歌，查白綠口琴會演奏由祖國
新來之青年黃竹賢，耀新，旭初，
振聰等拾餘人所組成，是次所奏之
曲係由黃竹賢君用口琴技巧編曲，
并領導播出，聞黃君編奏此曲，一
帆風順，乃用以表示慶祝總公所
雙重慶典云

文化影片社放映時間

雲山文化影片社，定於十月四
日放映電影，詳情已誌前報，探其
該日放映時間表如下：○壹時至二
時五十分映「對錯鏡家」式時五
拾五分至四時廿六分映「沙三少」
四時廿六分至六時廿四分映對錯親
家，六時廿四分至七時五十分映
沙三少，○尾場自七時五十分至
九時四十七分映對錯親家，九時四
十七分至十一時十八分映沙三少，
如欲看齊二套片者，請最遲七時卅
分鐘，希各界欲看好戲之僑界注
意云

聖經講座佈道

△放映科學影片演講美以美教廷
雲山第拾街夾夾街（即市政
廳北對面）之聖經講座，定期于
十月四日星期日下午七時卅分，佈
道演講「奇異的行星球」，並講加拿
大宗教派系之問題，該題目為「我
愛美以美教廷的什麼」，亦將放映
科學影片，詳述各星球之形狀，各
事各人不可不知，而在此時局動盪
中，世人要聽從神乃有希望之旨詞
，屆時免費歡迎各界僑胞入席聽道
，勿失良機，又將於拾月七日星期
三下午七時卅分，亦假座該禮堂佈
道，題為「為何上帝容許世人痛苦
」，並有特別節目，由名醫牛演講
健康問題「為何細菌愛人類」，希熱
心聽道留神衛生科學之各界僑胞注
意，屆時赴會云

歐移民故惡不悛

名朗度，三日加拿大新聞，今
年五月間，強姦登個二十五歲新女
客之南國移民，名查斯沙氏年三
拾二歲，昨日被巡迴衙陪審員判斷
有罪，被判處三年徒刑，查氏不
服，怒曰：我一定上訴，否則我一
定越獄，此乃加市他普（希特拉時
期德國之秘密警察）之所為，我豈
定越獄云

快捷縫補膏
比較別製多二成
能補。襪
室內裝飾品
帆布
紙料
補不見痕
脫線乃即
華區商店及雲高
華各店均有發售
請君認明
就地的商人

UNIVERSAL ENTERPRISES
228 ROGERS BLDG. Vancouver

◎招倫親義公所啓事
本公所現有族務待商，茲定於十月
四日（星期日）下午三時召開全體
所員會議，並設酒會餞衆，凡我所
員，統請屆時蒞會，共商一切，以
利進行爲盼。
招倫親義公所理事會啟
中華民國四十二年十月二日

◎菜園招租
茲有菜園出賃，位於島埠南方，約
有十英畝，如意者電話 DE. 3950
洽商。

◎謝啓
弟定於九月廿吉日離雲往美謀生
，深蒙中國洪門民治黨駐加總支部
，雲山民治黨支部，雲山總支部，
大公義學教職員，大公義學學生自
治會，雲山洪門體育會，急布蘭勞
木瓦廠日夜工友，華人長老會，暨
各親戚朋友等紛紛設以盛筵，或開
茶會款送，或厚贈禮物，壯我行色
，隆情高誼，感蒙難忘，現因行期
匆匆，未得一揮手道別，殊深抱
歉，特此道謝，復希諸公伯叔，常
賜南針，弟簡建平借卷鞠躬

龔貞信花鋪
JIRRELL-DEE FLORIST
2396 W. 4th Ave.
Vancouver 9, B.C.
電話 CHerry 0947

同裕安公司總代理香港歌
林廿八期新到原音唱片
每只壹元七毛五
●歷期歌林及金星，南聲清
平及麗聲出品每只壹元五
●非凡黑獄斷腸歌 二張
●何非凡 黑獄斷腸歌 二張
●徐柳仙 李麗如 二張
●美人如玉劍如虹 二張
●楊乃武與小白菜 二張
●何大優 胡美倫 二張
●有情飲水飽 二張
●女聲宵夜弄月 二張
●辛曉桐 白楊 二張
●雪影寒梅 二張
●廖夢覺 新月兒 二張
●二叔公割禾 二張

飛影 瓊仙 二張
劉金定 三戲高君保 二張
白駒榮 寶玉 二張
李海花 二張
徐柳仙 斷腸花 二張
呂紅 周聰 三對歌 二張

PA. 1628 所務事官保地俠堃黃
141 East Pender St. Vancouver, B.C.

代東
本總堂定于十月十日下午一時舉行成立第
三十一週年紀念并慶祝
國慶大典同日下午五時半假座新華僑酒樓
歡談敬請
漢升體育會
江夏分堂雲山公所暨各伯叔昆仲嫗姆屆
時蒞臨指示不勝榮幸
伍氏公所
加拿大黃江夏總堂謹啓

美士上等
雙龍牌
米白
仔鐵仔
代理 雲城 廣元 廣萬生 廣豐

裸體桃花源
溫柔滋味
紅粉佳人 寂寞
弄到靈魂天上飄
關到愛情火中燒
每篇有畫解明瞭
文字緊張想介紹
請君買部領略了

全集 六毛
現時 三毛
先毛 三毛
必得 三毛

紅燈戲綠郎